

长三角铁路出台失信人限制购票乘车办法 7种严重失信行为 将限制购票乘车

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,日前,该集团公司出台了《中国铁路上海局集团有限公司限制铁路旅客运输领域严重失信人购买车票实施办法》(以下简称《办法》),对扰乱站车秩序、在禁烟区域吸烟或无票越席乘车拒不补票等7种严重失信行为将依法采取限制其购买车票的措施,并上报地方征信部门,记入个人信用信息系统。《办法》于即日起正式实施。

依据国家相关部委和铁路总公司的相关要求,上海局集团公司出台了具体实施《办法》,该《办法》明确了以下7种严重失信行为将限制购票乘坐铁路旅客列车:(1)扰乱铁路站车运输秩序且危及铁路安全、造成严重社会不良影响的。(2)在动车组列车上吸烟或者在其他列车的禁烟区域吸烟的。(3)倒卖车票、制贩假票的。(4)冒用优惠(待)身份证件、使用伪造或无效优惠(待)身份证件购票乘车的。(5)持伪造、过期等无效车票或冒用挂失补车票乘车的。(6)无票乘车、越站(席)乘车且拒不补票的。(7)依据相

关法律法规予以行政处罚的。

针对以上7种严重失信行为,该《办法》分别制订了相应的惩戒措施:(1)发生上述第1、2、3、7种情形即认定为失信行为。自公示期满无有效异议之日起180天内限制其购买车票。(2)发生上述第4、5、6种情形即认定为失信行为。其中,发生第4、5种情形即使旅客按规定补票也认定为失信行为,发生第6种情形旅客在结束本次旅行前最终按规定补票则不认定为失信行为。旅客未补票的,自公示期满无有效异议之日起至失信人补齐所欠票款前限制其购买车票;失信人补齐第一次所欠票款后(自补票次日算起)一年内,三次发生上述第4、5、6种情形的,失信人补齐所欠票款后90天(含90天)内限制其购买车票。(3)失信人的限制购票期限满次日起自动解除对其的购票限制。

对于失信人的相关信息,铁路总公司将在每月的第一个工作日,在中国铁路客户服务中心(12306)网站、“信用中国”网站进行发布,信息自发布之日起7个工作日为公示期。公示期内,被公示人可通过铁路“12306”客服电话提出异议。

我省将设立价格失信者“黑名单”

星报讯(叶佳超 记者 沈娟娟) 记者从省物价局召开的新闻发布会上了解到,我省将加大价格诚信建设推进力度,探索逐步建立价格诚信受褒奖、价格失信受惩戒机制,设立价格失信者“黑名单”,对构成价格违法的失信行为予以联合惩戒。据不完全统计,20年来,我省各级价格主管部门共查处价格违法案件6.79万起,实施经济制裁15.51亿元,其中,退还消费者5.64亿元,没收违法所得8.94亿元,罚款0.93亿元。

省物价局相关负责人介绍,《价格法》颁布实施20年来,我省减定价权限,不断减少行政审批项目。记者从发布会上了解到,我省计划加强价格诚信体系建设,促进全社会

价格诚信。

“加大价格诚信建设推进力度,探索逐步建立价格诚信受褒奖、价格失信受惩戒机制。”上述负责人介绍,将增强企业价格自律意识,将经营者价格信用档案及经营者价格诚信社会评价机制纳入社会信用体系,并深入开展价格诚信单位创建活动,设立价格失信者“黑名单”,对构成价格违法的失信行为予以联合惩戒。

上述负责人表示,还将强化明码标价制度,督促商家正确使用“商品标价签”和“降价商品标价签”,做到标价内容真实准确,不夸大其词,不误导消费者。

上了“黑名单”不能招投标 浙江一公司主动求还款

星报讯(卢红 徐子盼 记者 吴传贤) “您好,是田家庵区法院执行局的卢法官吗?我这边是浙江某公司,我现在将我公司在合肥的一个账户提供给您,您直接去划扣,未能按期偿还工程款是我公司过错,我公司现在主动将钱付清,请法院尽快将我们从失信被执行人名单中撤下来吧,不然这边招投标都存在问题了。”5月28日上午,一直未履行义务的浙江某公司主动联系淮南市田家庵区人民法院执行局卢法官的电话,表示愿意履行义务。

2012年7月28日,合肥一家公司与浙江某公司签订一份《建筑防水工程承包合同》,约定浙江某公司将一小区防水工程分包给合肥的这家公司,合计工程款868308元,浙江某公司仅支付220000元工程款,尚欠648308元。经一、二审判决浙江某公司支付工程欠款及逾期付款违约金合计101万余元。判决生效后,浙江某公司未履行生效文书所确定义务。合肥这家公司于2018年5月4日向田家庵区人民法院申请强制执行。

进入执行程序后,法院依法向浙江某公司送达了执行通知书等文书,但该公司仍未履行法律文书所确定的义务,于是法院将其列入失信黑名单。5月28日,该公司因被列入失信黑名单,对其招投标造成了影响,很是着急,生怕耽误了公司的正常运营,不得不找到法院主动提供银行账户履行义务,于是就出现了文章开头的一幕。

据悉,田家庵区法院自2018年4月份以来,截至5月28日共发布失信被执行人1056人次。



省政府:教育职责 影响市领导考核奖惩

我省出台对市级人民政府履行教育职责的评价办法

星报讯(记者 祝亮) 日前,省政府办公厅发布《对市级人民政府履行教育职责的评价办法》,这一评价结果作为省级人民政府对市级人民政府及其有关部门领导班子和领导干部进行考核、奖惩的重要依据。

评价的内容主要包括:市级人民政府贯彻执行党的教育方针情况,落实教育法律、法规、规章和政策情况,各级各类教育发展情况,统筹推进本行政区域教育工作情况,加强教育保障情况,学校规范办学行为情况。

评价结果作为省级人民政府对市级人民政府及其有关部门领导班子和领导干部进行考核、奖惩的重要依据。对履行教育职责不到位、整改不力、出现重特大教育安全事故、有弄虚作假行为的市级人民政府,省政府教育督导委员会将按照有关规定,采取适当形式对有关责任人进行通报批评,并提出给予处分的建议。

安徽金壶医药等 4家药企被约谈

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 5月29日,安徽省食药监局通报了对合肥市部分药品批发企业飞行检查情况。4家不符合《药品经营质量管理规范》的药企被要求限期整改,当地食药监局还将对企业进行约谈。

安徽省食药监局执法人员检查时发现,安徽金壶医药有限公司在计算机系统升级专项内审流于形式;企业未按规定的程序和要求对到货药品进行验收,直接放置合格品区(鹿瓜多肽注射液,批号180121);企业个别质量保证协议签署内容不规范,前后时间矛盾。安徽华源春禾医药有限公司内审不符合要求;企业质量管理体系文件未按文件管理制度中的规定进行统一编码;企业中药饮片养护室堆放有大量杂物等。

此外,安徽省宏玉协德医药有限公司存在环境卫生与人员健康状况管理制度内容不全,如无岗前体检相关规定;企业1楼仓库区域划分与仓库布局图不一致;企业药品销售时未对照销售出库单核对药品批号进行发货,如氯雷他定片等问题。而安徽今辰医药有限公司存在质量管理体系文件未及时更新,个别制度与公司实际运营情况不符,如《药品追溯体系》;企业计算机系统日志能够删除,不能保证日志完整性;企业未按功能区域进行存放,阴凉库存放医疗器械、非药品等问题。

安徽省食药监局将继续加大日常监督检查、飞行检查力度,以冷链药品、含特殊药品复方制剂、慢性病治疗用药品、温湿度自动监测系统、计算机系统等重点,检查企业经营数据的连续性、完整性、真实性和“两票制”及药品流通可追溯落实情况,确保药品批发企业持续按照GSP要求开展经营活动。



拍卖公告

受委托,我公司定于2018年6月26日下午15时在五河县城南新区行政服务中心二楼举行拍卖会,现公告如下:

一、**拍卖标的:** 标的: 全喂入联合收割机18台、高速插秧机1台,参考价: 84450元。
标的: 拖拉机一台,参考价: 10200元。

二、**展示、咨询及登记时间、地点:** 即日起至2018年6月25日下午16时止在标的所在地现场展示。

三、**咨询、登记地址:** 蚌埠市华夏第一街B4写字楼315室。
15306626787

四、**联系电话:** 0552-3721166
15306626787

五、**注意事项:** 参加竞拍者在办理竞拍手续时,须带本人身份证复印件或单位营业执照复印件,并交纳竞拍保证金(竞拍任意一个标的缴纳5000元)到指定账户(户名:蚌埠市产权交易中心,开户行:徽商银行蚌埠龙湖支行,账号:1280 8010 2100 0080 9790 03756)。如竞拍不成,保证金五个工作日内不计息退还。

安徽省中正拍卖有限公司
二〇一八年五月三十日